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Commissie J&V
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Betreft: Aankondiging beleidsdoorlichting slachtofferbeleid
Ons kenmerk: 33199-37/2020D37124

Geachte heer Dekker,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid van 23 september 2020 
is gesproken over uw brief met de aanpak van de beleidsdoorlichting van begrotingsartikel 34.4 over 
slachtofferbeleid.

De commissie heeft besloten u te verzoeken de hieronder opgenomen vragen over de opzet van deze 
beleidsdoorlichting te beantwoorden:

1. In hoeverre verwacht u op voorhand dat er genoeg relevant onderzoek beschikbaar is voor de 
beantwoording van alle RPE-vragen? Wat voor beeld levert een QuickScan op van de 
bruikbaarheid van de beschikbare onderzoeken voor de beleidsdoorlichting? Voor welke vragen 
of onderdelen voorziet u hiaten?

2. Heeft u in de jaren voorafgaand aan deze beleidsdoorlichting een evaluatieplanning 
gehanteerd, zodat u over geschikte onderzoeken beschikt op het moment van de uitvoering 
van de beleidsdoorlichting? Zo ja, welke onderzoeken uit bijlage 1 van uw brief volgen uit deze 
evaluatieplanning? Zo nee, waarom niet?

3. Beschikt u nu, in tegenstelling tot de vorige beleidsdoorlichting, naar verwachting wel over 
voldoende informatie over de kosten van de ingezette beleidsinstrumenten voor 
slachtofferzorg? Zo nee, hoe verwacht u antwoord te kunnen geven op de vraag naar de 
doelmatigheid van het beleid?

4. Wat doet u als er veel minder relevant onderzoek voor de beleidsdoorlichting is dan verwacht? 
In hoeverre verwacht u dat het in gesprek gaan met betrokken actoren om hun visie op 
doeltreffendheid van aspecten van het beleid op te halen dan afdoende is? Overweegt u dan 
toch het uitvoeren van aanvullend (evaluatie)onderzoek?

5. Wat is volgens u het verschil voor deze beleidsdoorlichting tussen in gesprek gaan met 
betrokken actoren om hun visie op doeltreffendheid van aspecten van het beleid op te halen en 
het doen van aanvullend (evaluatie)onderzoek?

6. Betrekt u bij deze beleidsdoorlichting ook de evaluatie van de wet Versterking positie 
slachtoffers uit 2014?

7. Acht u het mogelijk en wenselijk om de onderzoeksperiode van de beleidsdoorlichting 
slachtofferzorg te verruimen van 1 januari 2014 tot 31 december 2020 om daarmee een zo 
actueel mogelijk beeld te krijgen van de werking van het slachtofferbeleid? Zo nee, waarom 
niet?

8. In welke fasen van de totstandkoming van de beleidsdoorlichting wordt de onafhankelijk 
deskundige betrokken en welke rol heeft de onafhankelijke deskundige in die fasen?
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De commissie verzoekt u de antwoorden voor het algemeen overleg over slachtofferbeleid op 28 
oktober 2020 aan de Kamer toe te sturen.

Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid,

M.E. Haveman-Schüssel


